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PORTICO A

COMBINACION DE HIPOTESIS

HIPOTESIS CP SC VD Vi
. ELUI .35 1.5 0 0
2. ELU 2 .35 0 .35 0
3. ELU 3 .35 0 0 .35
L. ELU & .35 .35 .35 0
5. ELU S .35 .35 0 .35
6. F.ACTIVA HA 2.2 | 0 0
7. CIMENTACION | | 0 0

___EL HORMIGON ARMADO NO PUEDE SUPERAR NUNCA UNA FLECHA
SUPRIOR A |OMM.

PARA COMPROBARLO SE HAN DE EXTRAER LOS RESULTADOS DE LA
DEFORMADA DE LA COMBINACION DE HIPOTESIS DE LA FLECHA
ACTIVA. EN ESTE CASO EL DESPLAZAMIENTO VERTICAL MAXIMO DEL
PORTICO A ES DE 9.5MM.

COMBINACION DE HIPOTESIS----------- CUMPLE,FLECHA ACTIVA < 10

MM

_Comprobacion de la resistencia de calculo del hormigdh armado H-45.

Fcd = Fck /yc
Fcd =45/ 1,5 = 30 N/mm?2

La tensién maxima ha de ser inferior a 30 N/mm?2
Tensién maxima (envolvente)
28 N/mm2 < 30 N/mm?2

_DESPLAZAMIENTO HORIZONTAL H/500 < 60 MM

FLECHA ACTIVA

o =248 rnm
Hy=-E.8 mm dy=-& mm
[Fz=1mRad Gz=0mR.ad

g SAwE1E .2 mm
Hy=-6.1 mm dy=-13.7 mm
[F2§-0& mRadaz=-2 & mR.ad

0.3mm

=t =108 mim
Hy=-49 mm dy=-11.1mm
[33=-00.2 mR.adaz=-2 .4 mR.ad

&

(=2 2 T Hv=2 e=g1 1hrBrn el x=2, 1 rom
dy=-gyFrrb6 mm  Hy=-06 mm Hy=-2, dy=-26 mm
Gz=0EmRadnfad [52=-07 mRad fEe=-1.% mRadaz=-10.1 mf.ad

Aram 0. dmim 1.3mm
02rinn
*=0.2 mm =00 [x=-0 rrr
Hy=-0.7 mm Hy=-0.4mm Hy=-1.3 mm
faeiitd mRadifeeiet miad e mk.ad

Deformacignes (FLECHA ACTVA)

PORTICO B

COMBINACION DE HIPOTESIS

HIPOTESIS CP SC VD Vi
. ELUI .35 1.5 0 0
2. ELU 2 .35 0 .35 0
3. ELU 3 .35 0 0 .35
L. ELU & .35 .35 .35 0
5. ELU 5 .35 .35 0 1.35
6. F.ACTIVA HA 2.2 | 0 0
7. CIMENTACION | | 0 0

___FEL HORMIGON ARMADO NO PUEDE SUPERAR NUNCA UNA FLECHA
SUPRIOR A |OMM.

PARA COMPROBARLO SE HAN DE EXTRAER LOS RESULTADOS DE LA
DEFORMADA DE LA COMBINACION DE HIPOTESIS DE LA FLECHA
ACTIVA. EN ESTE CASO EL DESPLAZAMIENTO VERTICAL MAXIMO DEL
PORTICO B ES DE 9.2MM.

FLECHA ACTIVA < 10 MM

___EL ACERO NO PUEDE SUPERAR NUNCA UNA FLECHA SUPERIOR A
/500:

FLECHA ACTIVA < L/500 = 39 MM

_Comprobacion de la resistencia de calculo del hormigdh armado H-45.

Fcd = Fck /yc
Fcd =45/ 1,5 = 30 N/mm?2

La tensién maxima ha de ser inferior a 30 N/mm?2
Tensién maxima (envolvente) 25 N/mm2 < 30 N/mm2

_Tension maxima del acero < Fid = 500N / 1,5=434,78N/mm2

_Desplazamiento horizontal H/500 < 34 mm

FLECHA ACTIVA

n=1E. 5 rim =1E.2
=-E.6 mm =-£.3 mm
F&d=1 mkad

z=-3.& mF.ad
02rnm

=[lL2mern
=127 mm =127 mmx=12.7 rm

[yy=-5 mm [yy=-2 4 rpy=-7 & rnm
nz=-3,1 mF.ad nz=1 mfadsz=0.1 mf.ad
10, i B
Er 0, 24am 0 EWQ} Ernirn
=37 Trim =138 miffn=2& mm ﬁMmm
hy=-3.9 mm [y=-5 4 riiw=-2.9 mim fy=dFE-Gu mm

5f='2'3 mRad he=2,1 | Eaétl.éi mkad Fr=T3-fRadF ad
LB e ] LN

Lo ECroco Lo
Hx=5 mm Hx=5 rnm x=5.1 =41 mm [x=DEhdimm
Hy=-2.6 mm Hy==1.1 mm Hy==.E rpiv==2.7 mm  Hy=olS~-fuh mm
_zs=-|J.3 rRad _Zl.=_1'1 mikad G2=0.4 | %i- 1,6 mRadfRz=T=tRadRad
[ i IHT i Eriirei i e

B drnm
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TENSIONES

MM

Tensiones (Envolvente (S+C))

2mm

=-1.6 mm “Hx=-7.2 mm

=-13.7 mm’
Hy=<118.9 mny=<157 .5 mngy:
Rafiz=-24,8 mRafiz=-156 mRafiz=-

181.7 g
mRad

x=-20.5 m)
Hy=-189,;
{52=0..

x=-27.2 my
Hy=-180 8mngy=-155 7/mn)
Rad [32=8.34fRad [32=16,¥mRad

x=-33.7 x=-39.4 mp

=-36. =
2 S

S

17mm T2mm rry i
Hx=5 roim Hx=5 rmmm Hx=5.1 riffw=5.1 mm Z.7 -1 1 =<
dy=-1.2 mm dy=-0.7 rm Hy=-2.2 rpive=-2.2 rarn dy 134 5 H g IO AnT Wyl
f3z=-1.5 mRad [5z=-1.3 mRad Fz=0.3 mfBag-0.6 mRadFz=42 i Pl
- . 0,
Ararn 1.8 L Arm Zrim - -y I'rnnl'n
G2== SRl fRad
0 1.8
=21 =2 mini =2 rnnn
ﬂy=-ﬂ.3%i.? e Hy=-3.3 mm
fEe=-0.4 0.8 mRadiEz=0 4 mk ad
0
O.2Zrorn PO 3
0
=02 | =02 ram
Hy=-10.1 Hy=-1.1rmm
] .1 mkad
D formamfnea (FLECHA ACTIVA)
ESTRUCTURA \
Escala 1:250 25

i’ dx=-26.6 mm’dx=-20.1 mm
= —¥99) a4

-16.6 mRaGz=-8.8 MR

Bmm

i

TENSIONES
o = x ¢ =8 g 2
1t o= =20 Hyfonnn 1% = =24 Rlfmim
17 e -17 Hyrom 2 9%-9 g 2

12 = -14 Njrom 2
- x
T =17 M frowen 2 g -23

2 =13 (M - 11N a2 3 e -19

5o - 16 (M mibnd -13[M 2 1 e -17
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0 w=2

0w -2
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DEFINICION DEL ESTADO DE CARGAS

—CARGAS PERMANENTES

-FORJADO

FORJADO UNIDIRECCIONAL DE HORMIGON ARMADO DE 25+5 CON
VIQUETAS SEMIRRESISTENTE Y BOVEDILLAS CERAMICAS -
LKN/M2

-PAVIMENTO INTERIORI( PAVIMENTO DE VINILO) _ 1,25
KN/M2

-PAVIMENTO INTERIOR2( PAVIMENTO DE LINOLEO)  _ I,25
N/M2

-PAVIMENTO TERRAZA

(PAVIMENTO FLOTANE PIEDRA CALIZA) _ 1,24 KN/M2
-PAVIMENTO EXTERIOR PLAZA _3,6LKN/M2

-FALSO TECHO( PLACAS DE CARTON YESO LAMINADO) _ 0,2
KN/M2

_TABIQUERIA — | KN/M2
_TOTAL PORTICO A __6,L5 KN/M2

_TOTAL PORTICO B __5,7 KN/M2

-CUBIERTA | GRAVA _2,5KN /M2
-CUBIERTA AJARDINADA _3,34 KN/M2

-FACHADA | (FACHADA APLACADO DE PIEDRA)

PIEDRA cALIZA 0,84 KN/M2

PERFILERIA METALICA DE ALUMINIO 0,27 KN/M2
AISLAMIENTO LANA DE RoCA 0,01 KN/M2
PERIFL HEA 140 0,24KN/M

PERFIL C 100 0,08 KN/M

PANEL CARTON YESO 0,5 KN/M2

_TOTAL PORTICO A _TOTAL PORTICO B

PI2_ 39,6 KN PO_ 8,33

P22_ 91,56 KN PI2_29,27KN
P34/LA_ 71,76 KN P Cus_ 9,89 KN
Pcus_ 6,ILKN

-FACHADA 2

CHAPA DE ACERO CORTEN 0,46 KN/M2
AISLAMIENTO LANA DE ROCA 0,01 KN/M2
PERFILERIA DE ALUMINIO 0,27 KN/M2
PANEL CARTON YESO 0,5 KN/M2

VIDRIO + CARPINTERIA 0,35KN/M2
LAMAS DE ACERO CORTEN 0,23 KN/M2
SUBESTRUCTURA DE CARPINTERIAI,S4KN
(PERFILES ACERO CORTEN)

_TOTAL PORTICO B
P24/3%_ 18,2l

_TOTAL PORTICO A
P28_ 40,6 KN
P32/L%_L6,53KN

_BARANDILLA

VIDIRO LAMINADO SECURIT CON PERFILES METALICOS) _0,75KN/M

_CARGAS VARIABLES
-SOBRECARGA DE USO

- PLANTA BAJA( ZONA DE ACCESO AL PUBLICO )
_SKN/M2

-PLANTA TIPO AULA ( ZONAS CON MESAS Y
SILLAS)_3KN/M2

-PLANTA TIPO AULA BAILE (ZONAS DESTINADAS A
ACTIVIDADES FISICA) — 5KN/M2

-PLANTA CUBIERTA Gl_ IKN/M2

_SOBRECARGA DE NIEVE
TARRAGONA_O,4 KN/M2

_VIENTO

PORTICO B
Q EP = 0,8 KN/M2

PORTICO A
Q EP = [,48 KN/M2

Q ES = 1,29 KN/M2 Q ES = 0,5 KN/M2

_CALCULO CIMENTACION ( CP I+ SC | + VD 1)

-TENSION ADMISIBLE DEL TERRENO QADM= 250 KN/M2
-FORMULA APLICABLE EN ZAPATAS AISLADAS QADM= QPILAR/AREA

PORTICO A

NUDO 5 : 2762,48 / 250 = Il M2 ___ZAPATA 3,3 X 3,3 M
NUDO Il : 570 , 58 / 250 = 2,28 M2 ___ZAPATA |,5 X [,5 M
NUDO 14 : 2787 ,26 / 250 = Il,|4 ___ZAPATA 3,3 X 3,3 M

PORTICO B

NUDO 52 : 878,22/250 =3,5 ___ZAPATA 1,87X1,87 M
NUDO 26 : 1505,625/250 =6 ___ZAPATA 2,L5X2,L5 M
NUDO 18 : 874,628/250 =3,5 ___ZAPATA 1,87X1,87 M
NUDO 10 : 1933,35/250 =7,7___ZAPATA 2,78 X2,78 M
NUDO 7 : 621/250=2,48___ZAPATA 1,57 XI,57 M
NUDO | : 1126,73/250=4,5___ZAPATA 2,IX2,I M
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